تمارين:
1. هل الدالة                       دالة زوجية؟
f(-x ) =3 (-x )2 – 4(-x )
=3 (-x )(- x ) – 4( -x )
= 3x2 + 4x  ≠  f(x)
اذا الدالة ليست زوجية   (الإجابة صحيحة  )
2- هل الدالة                       دالة فردية ؟ 
f(-x)= 3(-x )3 –4 (-x )      
= 3(-x )(- x )(- x ) –4 (-x )      
= -3x 3 + 4x  = -f(x)     
      اذا الدالة فردية  (الإجابة صحيحة)
3- هل الدالة                       دالة فردية ؟ 
f(-x) = 2(-x)2 + (-x)
=2 (-x )(- x ) + (-x)
= 2x 2 –x  ≠ - f(x) 
اذا الدالة  ليست فردية
4- هل الدالة                       دالة زوجية ؟ 
f(-x ) = (-x )3 –4
= (-x )(-x )(-x ) – 4
= -x3 – 4 ≠ f(x)
اذا ليست زوجية  (الإجابة صحيحة)


5- هل الدالة                       زوجية أم فردية أم غير ذلك؟   
F(-x ) = (-x )3 – (-x )
= (-x )(-x )(-x ) – (-x )
= -x3 + x = -f(x)
اذا دالة فردية  ( الإجابة صحيحة)
****************************************************************
6. إذا دالة الطلب على سلعة معينة:                            فأوجد
   أ) الكمية المطلوبة من هذه السلعة عندما             .



= 100 -95
=5
  ب) سعر وحدة السلعة إذا كانت الكمية المطلوبة                 

50 = 100 – 5P
5P = 100 – 50
5P = 50
P =10
  جـ) الكمية المطلوبة من هذه السلعة إذا كانت بدون مقابل 


  = 100



   د) أعلى سعر يمكن أن يدفعه أي شخص لهذه السلعة. 
0 = 100 – 5P
5P = 100             
P = 20         
8. إذا كانت  دالة العرض على سلعة معينة:                      
  فأوجد
أ)             إذا كانت              .
  ب)        إذا كانت الكمية المطلوبة                   .
  جـ) أقل سعر يمكن أن تباع به وحدة السلعة لتفي حاجة الإنتاج(أي لكي يمكن الإنتاج)
الحل:	
1) 
= 20 – 5 =15
2) إذا كانت    

 4P = -7-5-
-4P = -12
P = 3
جـ) أقل سعر يمكن أن تباع به وحدة السلعة لتفي حاجة الإنتاج(أي لكي يمكن الإنتاج)
	

 -4P = -5-0
-4P = -5
P = 1.25

9. إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينة هي                        . 
وان دالة العرض لنفس السلعة هي
أوجد سعر التوازن والكمية التي يحدث عندها التوازن 
الحل: يحدث التوازن عندما تتساوي الكميتان المطلوبة والمعروضة .








نعوض سعر التوازن في إحدى الدالتين، ولتكن دالة العرض 



 = 10








10- إذا علمت أن دالة الطلب على سلعة معينة هي                        . 
وان دالة العرض لنفس السلعة هي    [image: ]            .
أوجد سعر التوازن والكمية التي يحدث عندها التوازن 
الحل: يحدث التوازن عندما تتساوي الكميتان المطلوبة والمعروضة .




 = 
2P + 3P = 36 + 4
5P = 40
P = 8
نعوض سعر التوازن في إحدى الدالتين، ولتكن دالة العرض 
     



أشكرك على مجهودك الكبير في حل التمرين وأشيد  بهذا المستوى الرائع 
 الرجاء وضع هذه الحلول  على المنتدى حتى يستفيد الجميع
وشكرا مجددا 
المدرس
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